

## ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΙΡΗΝΗΣ

## (ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΖΩΗΣ)

Οι εκπαιδευτικοί της πρωτοβάθμιας, δευτεροβάθμιας και τριτοβάθμιας εκπαίδευσης όλης της χώρας εκφράζουμε με τον πιο έντονο τρόπο την αντίθεσή μας στα πολεμικά σχέδια των ΗΠΑ και των υποστηρικτών τους κατά του Ιράκ.

Οι μπεριαλιστικοί σχεδιασμοί πρέπει και μπορούν να αποκρουσθούν, αν οι λαοί αγωνισθούν για την προάσπιση της ειρήνης. Η πίστη μας στη δυναμική των κοινωνικών κινημάτων, στην Ευρώπη και στον υπόλοιπο κόσμο, είναι πίστη για την προάσπιση της ανθρώπινης ζωής, για την φιλία και τη συνεργασία των λαών.

Εμείς οι εκπαιδευτικοί θεωρούμε καθήκον και υποχρέωσή μας να αντισταθούμε στη βαρβαρότητα που εμφανίζεται σήμερα υπό το πρόσχημα πρόληψης της τρομοκρατίας. Ενώνουμε τη φωνή μας με τις φωνές των εργαζομένων στην Ελλάδα και σ' ολόκληρο τον κόσμο, για να γίνονται σεβαστά τα ανθρώπινα δικαιώματα και για να διασφαλίζεται το δικαίωμα της ελευθερίας εθνών και λαών. Εκφράζουμε ομόθυμα την αντίθεσή μας σ' αυτό τον πόλεμο, που δεν πείθει κανέναν ότι στοχεύει στην προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Στην πραγματικότητα, αποσκοπεί στον έλεγχο των τεράστιων πετρελαϊκών κοιτασμάτων της περιοχής καθώς και στην επιβολή της παγκόσμιας ηγεμονίας των ΗΠΑ μέσω της στρατιωτικής ισχύος.

Καμιά “Νέα Τάξη” των όπλων και της βίας δεν πρέπει να επικρατήσει, γιατί οι πολίτες όλου του Κόσμου θέλουν και αγωνίζονται για την Ειρήνη. Είναι κυνική και υποκριτική η Κυβέρνηση των ΗΠΑ, όταν δηλώνει ότι έτσι, δήθεν, θα πλήξει το καθεστώς του Ιράκ για τα “χημικά και πυρηνικά όπλα”. Όταν οι ίδιες έχουν τη μεγαλύτερη πολεμική μηχανή απ’ ό,τι όλες οι άλλες χώρες συνολικά, όταν είναι η μόνη χώρα που κάνει στρατιωτικές επεμβάσεις σε διάφορα σημεία του πλανήτη σκοτώνοντας χιλιάδες αθώους ανθρώπους. Είναι ολοφάνερο πλέον ότι ο επικείμενος πόλεμος δεν είναι “προληπτικός” αλλά ληστρικός.

Θεωρούμε πως ο επικείμενος πόλεμος κατά του Ιράκ είναι μια υπόθεση που αφορά όλους μας, δεν είναι μια υπόθεση που πλήττει μόνο τους πολίτες του Ιράκ, που έχουν υποστεί, ήδη, τις συνέπειες του φονικού εμπύργκου.

Ζητάμε από την ελληνική κυβέρνηση, η οποία ασκεί και την προεδρία της Ευρωπαϊκής Ένωσης, να αναλάβει συγκεκριμένες πρωτοβουλίες κατά του πολέμου εκφράζοντας τα αισθήματα της συντριπτικής πλειονότητας του λαού μας και των λαών της Ευρώπης. Να μην υπάρξει κανενός είδους εμπλοκή της χώρας μας, με ή χωρίς απόφαση του ΟΗΕ. Να δώσει όλες τις δυνάμεις της, ώστε, αυτή τη φορά, η Ευρωπαϊκή Ένωση να πει το μεγάλο “όχι” στα σχέδια αφανισμού ανθρωπίνων ζωών. Αποδοκιμάζουμε την θέση των οκτώ Ευρωπαϊκών χωρών για στήριξη της κυβέρνησης του πολέμου και του Μπους.

Θα αγωνιστούμε αποφασιστικά, ώστε το αντιπολεμικό κίνημα στη χώρα μας να εκφράσει αποτελεσματικά τις φιλειρηνικές αντιλήψεις και απαιτήσεις ολόκληρης της κοινωνίας μας.

Καλούμε όλους τους Έλληνες πολίτες να αγωνιστούν συμμετέχοντας ενεργά στις αντιπολεμικές εκδηλώσεις και κινητοποιήσεις.

Καλούμε όλους τους εκπαιδευτικούς, τους φοιτητές μας, τους μαθητές μας, να κάνουν υπόθεση δική τους, την υπόθεση της ειρήνης. Να αναλάβουν πρωτοβουλίες και να συνεργαστούν με όλα τα κοινωνικά κινήματα, ώστε να διαδηλώσουμε σε όλη τη χώρα με πάθος και αποφασιστικότητα κατά του πολέμου.

Σήμερα η παιδαγωγική μας ευθύνη και η παιδαγωγική αγωνιστική μας κουλτούρα μάς καλούν να δείξουμε ότι την Ιστορία της ανθρωπότητας δεν την γράφουν ο ιμπεριαλισμός και η φρίκη του πολέμου αλλά οι λαοί και τα κοινωνικά κινήματα.

## **ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ**

**ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 15/2/03 ΣΤΙΣ 12.30 Μ.Μ.**

### **ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ**

#### **ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ**

- ο Διεκδικούμε το δικαίωμα στη ζωή
- ο Όχι στον πόλεμο των ΗΠΑ και των υποστηρικτών τους κατά

του Ιράκ

- ο Ειρήνη και ανθρώπινα δικαιώματα για όλους τους λαούς
- ο Όχι στο φονικό εμπάργκο κατά του Ιρακινού λαού
- ο Ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος δίπλα στο κράτος του Ισραήλ, κλειδί για σταθερή και μόνιμη ειρήνη στη Μέση Ανατολή
- ο Κύπρος ενωμένη, ανεξάρτητη και ειρηνική
- ο Καμιά εμπλοκή της χώρας μας και της Ε.Ε. στον πόλεμο

**ΔΟΕ ΟΛΜΕ ΠΟΣΔΕΠ ΟΣΕΠ - ΤΕΙ**